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První etapa projektu „Humanizace sociální služby Domova se zvláštním režimem MATYÁŠ v
Nejdku je úspěšně dokončena. Výsledkem je zrekonstruovaný a rozšířený pavilon C a
upravený spojovací trakt mezi pavilony B a C. Díky tomu došlo ke zkvalitnění poskytování
sociální služby, zvýšení soukromí i bezpečnosti klientů. Náklady na realizaci první etapy
dosáhly 210 milionů korun.

Modernizace domova se v minulosti už několikrát odložila, přitom první projektová dokumentace a
stavební povolení vznikly už v roce 2013. Projekt byl mezitím i nákladně aktualizován, přesto došlo k
zahájení rekonstrukce až v roce 2022. Domov je určen pro osoby se stařeckou demencí,
Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demencí ve věku od 60 let, které budou moci využívat
kvalitnější prostředí a zvýšený komfort.

„Máme hotovou první etapu projektu a plynule pokračujeme s navazující druhou, která se týká
zbývajících částí objektu, tedy pavilonu A a B. Cílem rekonstrukce bylo zkvalitnit ubytování klientů,
zejména s ohledem na jejich soukromí. Původně vícelůžkové pokoje byly přestavěny na jednolůžkové
a pár dvoulůžkových s tím, že jsme zachovali 46 lůžek, celkově pak bude kapacita 70 lůžek. Jsme
nesmírně rádi, že budoucí podoba Domova Matyáš bude splňovat nároky na kvalitní sociální službu a
poskytne podmínky pro důstojný život klientů,“ uvedl radní pro oblast sociálních věcí Robert Pisár.

Součástí každého pokoje je vestavěná bezbariérová flexibilní koupelna s možností úpravy pozic
sprchy a umyvadla dle individuálních potřeb každého klienta. Místnosti jsou vybaveny novým
nábytkem a nezbytným zdravotnickým technologickým vybavením. Provedly se také terénní a další
technické úpravy, včetně zpevnění manipulačních ploch a vybudování parkoviště. Lepšího zázemí se
dočkal také personál.

„Orientační systém, který používáme, je možná z určitého pohledu netypický. Je náš, podíleli jsme se
na jeho tvorbě a velmi si na něm zakládáme. Ulehčuje prostorovou orientaci klientům, návštěvám a
personálu, navíc má také estetickou funkci a dotváří celý interiér. Vznikl s nadhledem a humorem,
protože jsme chtěli dokázat, že i v domově, kde lidé dožívají, je smích,“ doplnila ředitelka domova
Zuzana Blažková.

Aktuálně probíhá druhá etapa, která by měla být dokončena na konci roku 2025. Kromě
rekonstrukce pavilonu A, B a spojovacích krčků bude zahrnovat výstavbu venkovních přístřešků a
teras pro venkovní aktivity klientů.

Celkové náklady projektu dosáhnou 450 milionů korun. Předpokládanou výši 210 milionů korun na
realizaci první etapy se podařilo dodržet, přičemž byla spolufinancována z prostředků Ministerstva
práce a sociálních věcí částkou 52 milionů korun. Ministerstvo se bude podílet i na financování
druhé etapy, když vyhovělo žádosti Karlovarského kraje podanou do výzvy Národního plánu obnovy.
Na akci poskytne dotaci ve výši 80 milionů, přičemž předpokládané náklady činí 240 milionů korun.
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